Teoreticka informatika I — 2002/2003
Warshaliv algoritmus

Pro relaci R je jeji tranzitivni uzdvér RT™ C A x A definovéan takto:
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Samotny algoritmus pracuje nad relaci vyjddfenou matici, kde prvek relace R(a,b) je vyjad-
fen prvkem pole R[a,b]=1, kde a je ¢islo fadku a b je ¢islo sloupce. Samotny algoritmus, ktery
z matice relace R vytvori tranzitivni uzavér této relace, pak pro N = |A| vypada takto:

for i:= 1 to N do
for j:=1 to N do
if R[j,i] then
for k:= 1 to n do
R[j,k]:= R[j,k] or R[i,k];

Tento algoritmicky postup se dd neformalné popsat nasledovné:
1. Prochazej jednotlivé sloupce matice odshora dold az po prvni jednicku
2. Sloupec, kde jsi nasel jednicku, oznac z.

3. Projdi fadek, ve kterém byla jednic¢ka, a z odpovidajicich pozic na Fadku (!) z do néj
zkopiruj vSechny jednicky.

4. Prohledévej dél sloupce (navrat k bodu ¢&.1)



